

农民工讨薪

市劳动监察大队公布7条监督热线

本报泰安12月13日讯(记者侯海燕)为确保农民工在元旦、春节前按时足额拿到工资,泰安市6部门联合部署专项检查。泰安市劳动监察大队公布7条监督热线。

13日,泰安市劳动监察大队工作人员介绍,自12月1日起至2012年1月31日,市人社局、住建局、公安局等6部门联合行动,开展农民工工资支付情况专项检查。

劳动监察大队负责人表示,此次专项检查重点是:全市范围内使用农民工的各类用人单位,特别是招用农民工较多的建筑施工、加工

制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户等。主要检查用人单位按照工资支付有关规定支付农民工工资的情况,遵守最低工资规定的情况及依法支付加班工资的情况;企业经营者拖欠工资后逃匿的情况;用人单位与农民工签订劳动合同等遵守劳动保障法律法规的情况。对检查中发现的非法用工、限制人身自由、强迫劳动等严重违法行为,也要依法及时查处。

“我们将在重点场所设立‘劳动保障权益告示牌’,公示举报投诉电话和地址,提高劳动报酬争议调解

仲裁效能。限时处理集体劳动报酬争议和小额争议。”泰安市人力资源和社会保障局相关负责人表示,10人以上的集体劳动报酬争议要当天立案,并在7日内结案。人均涉案金额1000元以上的案件应由仲裁委员会主任挂牌督办。

泰安市人力资源和社会保障部门公布7部举报电话:泰安市:12333,8231557;泰山区:8222234;岱岳区:8569907;新泰市:7214401;肥城市:3283618;宁阳县:5611234。各监督电话都将有人专职值守,农民工可拨打该电话投诉维权。

涂鸦

13日,环山路中段路边一块大石上,画了几个漫画,环卫工说是半个月前有人画上去的。居民说,环山路是一条重要观光路,不该在路边随意涂鸦。

本报记者 梁敏 摄



Hodo红豆杉
http://www.yew.cn

中国馆有红豆杉,我家也有

世博会上80后游客大赞红豆牌红豆杉

2010,世界聚焦中国,聚焦上海。万众瞩目的中国馆里,很多游客竟发现了藏在自己家中的“国宝”——红豆杉。

提到国宝,一般都只会想到动物园里憨态可掬的大熊猫、中央电视台《国宝档案》中一件件被国人精心呵护的宝物等等,而这些对于一般人来说,大多是远离自己日常生活的。但游客们站在中国馆,站在清明上河图前,却真真实实得看见了藏在自己家中的“国宝”——红豆杉。

有一个游客见到红豆杉后,当场惊呼起来。随后,他向身边的游客讲起了家中的红豆杉。该游客是80后,不像家中老人那样爱

摆弄花木,种些新玩意。所以当红豆杉初到他家时,并没觉得很特别。红豆集团的标志,磨砂的古韵六角盆,青绿的独特颜色,就是他对这个国宝最初的印象,以及爷爷那“以前送礼都送实实在在的鸡呀鸭的,瞧瞧,现在时代变了,年纪一大,越来越注重健康了”的感叹。所以,最初他并不怎么相信爷爷口中不断念叨的神乎其神的健康伞——红豆杉。

但就是这个不起眼的“国宝”解决了他的困扰。一般客人离去后客厅里都会残留烟味,并总是在隔天早上还透着味。但自从爷爷在客厅摆上几盆大型红豆杉后,红豆杉成

了家里的清理专家,烟味一扫而光。红豆杉也成了爷爷在外面炫耀的资本。其后,全家人越发精心地打理起红豆杉,红豆杉的叶子也越发亮堂,称得上“青翠欲滴”。这位游客说,作为相对懒惰的80后,他也学会了修身养性,有空就摆弄摆弄家中“国宝”,松松土,洒洒水。

用句土话“身体是革命的本钱,没了身体,还革什么!”。那么多游客站在中国馆,一眼就能认出家中“国宝”——红豆杉,也证明了这个“国宝”的“健康实力”。红豆杉,作为国家一级保护植物,它是名符其实的“植物大熊猫”。



红豆牌红豆杉健康会馆地址:旗舰店:南关红绿灯南200米路东天合名饮超市 8231072
三店:玻纤转盘西首堰岭小区天合超市 2130521

二店:北农大北区天合超市 8290196
新泰店:新泰市府前街西首海市参楼 7265188

24小时咨询电话:18605387715

种植基地:北集坡镇中夏村

齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128



面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2012年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础。如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

歌手阳蕾泰安献唱 助阵舒蕾巡回推广



阳蕾在活动现场

12月11日,著名歌手阳蕾空降泰安,应邀出席舒蕾品牌在中百佳乐家广场举行的湖南卫视“舒蕾 滋养你所爱”全国巡回推广活动。

她现场演唱了《学会》、《运动宝贝》等几首脍炙人口的歌曲,还与近千名不畏严寒赶来的粉丝进现场互动。

活动还推出了幸运抽奖活动,奖品为舒蕾品牌特别赞助提供的IPad2,阳蕾为获奖消费者颁奖。她表示非常认同舒蕾一直以来坚

持的品牌理念——健康最美。在社会压力不断加剧的今天,在社会与家庭中需要承担更多角色的女性应该更关爱自己,也需要得到更多的滋养与宠爱。

据了解,这个湖南卫视和舒蕾共同打造的《我们约会吧》——“舒蕾 滋养你所爱”特别节目》作为该栏目的年度收官大戏,预计将于12月的每周二晚播出,相信一定会给全国的电视观众留下最美的爱情滋养印记。(姚继贵)